

A Magyarországról indult, mindmáig kizárólagosan magyar tulajdonban lévő CryptTalk hívástitkosító szolgáltatás nem a „nagy könyvben” megírt divatos startup modellnek megfelelően jutott el a piacra lépésig és gyűjtött be számos hazai és nemzetközi elismerést. A CryptTalk mögött nem áll sok millió dolláros nemzetközi befektető, nincs irodájuk a Silicon Valleyben és nem napi fő tevékenységük a startup világban elvárt következő tőkebevonás keresése. Stockholmi operációs és budapesti fejlesztő központtal mai napig az alapítók által betett magántőkéből, folyamatos kemény munkával, „tradicionális” vállalkezési modellben üzemelnek, mégis Magyarország egyik legsikeresebb startupjai között tartják őket számon nem csak magyar szakértők, hanem a legnagyobb nemzetközi befektetők és a szaksajtó is. A magyar csapatot a telefonhívás titkosítás területén a Forbes, illetve számos műértő a világ top három technológiai cége közé sorolja, 2014-ben ők lettek az év startupja Magyarországon, a World Wireless Association a világ 40 legígéretesebb technológiai cége közé választotta őket, és a CIA illetve az NSA közös tőkealapja, az InQTel is be akart fektetni a magyar csapatba.

A cég társalapítója, Kun Szabolcs előadásában arról a kihívásokkal teli útról beszél majd, amivel az elmúlt három évben 2013-as alapításuk óta eljutottak a nulláról a bevételt termelő, kimagasló nemzetközi potenciállal rendelkező szolgáltatás piacra viteléig.

### **Az előadóról:**

Kun Szabolcs, a CryptTalk társalapítója a Miskolci Egyetem gépészmérnöki karán szerzett műszaki informatikus diplomát. Egyetemi éve alatt megalapította saját telefonos szoftvereket fejlesztő cégét, a Minerva-Soft-ot ([www.minerva-soft.com](http://www.minerva-soft.com)), majd a világ különböző pontjain csapatával számos nagy telefonos rendszert tervezett és fejlesztett. 2012-ben Svédországban megalapította a Minerva-Soft későbbi spin-offját az Arenim Technologies AB., melynek fő termékét a CryptTalk hívástitkosító megoldást ma már a világ 60 országában használják. Szabolcs 2014-ben a Central European Startup Awards-on elnyerte a „Founder of the Year” díjat, beválasztották Magyarország 50 Példaképe közé és 2015-ben felkerült Kelet-Európa legjelentősebb innovátorait felsorakoztató New Europe 100-as listájára.